=SEh [ FITNESS

550 professzionalis lépcsogép

Hasznalati utmutato

Kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatéban leirtakat és
kOovetkezetesen tartsa be azokat!



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A Maximalis felhasznaloi suly 180 kg. Ezért a készuléket 180 kg-nal nehezebb

felhasznal6 ne hasznalja, mert az a késziilék meghibasodasahoz vezethet!

A biztonsdagos haszndlat érdekében kérjiik, vegye figyelembe a kovetkezd
utasitasokat

o Ezt a gépet egyszerre csak 1 személy hasznalhatja.

e Csak abban az esetben haszndlja a késziiléket, ha az kifogdstalan allapotban van.

e A hibés részeket azonnal ki kell cserélni, és/vagy a késziiléket a rendbehozatalig nem
szabad hasznalni.

e Ugyeljen arra, hogy a nem megfeleld edzés veszélyeztetheti az On egészségi allapotit.

o Akésziilék Osszeszerelésénél figyelni kell arra, hogy a késziilék stabilan alljon.

e Viseljen mindig edzésre alkalmas szabadidd ruhat és cipdt, amennyiben On a késziiléken
edz.

e A cipdtalpanak csuszdsmentesnek kell lennie.

e Szerelje Ossze késziilékét az Gsszeszerelési rajz szerint, haszndlja a csatolt alkatrész listat. A
szerelés elott ellendrizze, hogy az alkatrész listdban szerepld alkatrészek hidnytalanul
rendelkezésre allnak-e.

e Helyezze a késziiléket egy szaraz sima helyre és ovja késziilékét a nedvességtol. Helyezzen
a gépe ala csuszadsmentes talapzatot.

e Egyetemesen érvényes, hogy a sportszer nem jatékszer.

e Amennyiben szédiilés, hanyinger, rosszullét vagy mas szokatlan tiinet 1¢ép fel, hagyja abba
azonnal az edzést és konzultaljon orvosaval.

e Ugyeljen arra, hogy az edzés idején mds személy ne tartézkodjon a késziilék kdzvetlen
kozelében, a baleset elkeriilése érdekében.

e A tréning megkezdése elétt kérjiik konzultaljon orvosaval. Az orvos tdjékoztatja Ont arrol,
hogy milyen terhelési intenzitas felel meg Onnek. Mellette tippeket ad az edzéshez és a
helyes taplalkozashoz.

e Ezkiilondsen fontos a 35 év felettiek szamara, akiknek korabban egészségligyi problémai
voltak és azoknak is, akik mar évek o6ta nem sportoltak.

Figyelmeztetések a tulajdonos/iizemelteto részére:

Ez a termék kereskedelmi hasznalatra késziilt.

Hasznalat el6tt olvassa el a kézikdnyvben szerepld Osszes utasitast és tartsa meg ezt a hasznalati
utmutatot.

A tulajdonos feleldssége biztositani, hogy a késziilék minden hasznaldja megfeleld tdjékoztatast
kapjon a hasznalat eldtti 6sszes biztonsagi dvintézkedésre.

Szerelje 0ssze a gépet pontosan a szerelési utasitdsban leirtak szerint és csak a mellékelt megfeleld
1 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

kéziszerszamokkal hasznalja a mellékelt alkatrészeket.

Ellendrizze és megfelelden hlizza meg az dsszes alkatrészt rendszeresen. Ha barmilyen hibat vagy
karosodast észlel forduljon a szervizhez segitségért.

Gy6z6djon meg arrol, hogy minden felhasznald keresse fel orvosat egy teljes fizikalis vizsgalat
céljabol, mieldtt barmilyen fitneszprogramot elkezdene, kiillonosen, ha magas vérnyomasa, magas
koleszterinszintje vagy szivbetegsége van; csaladi anamnézisében szerepel az el6z6 allapotok
barmelyike. Tovabba, ha 35 évesnél idosebb; dohanyzik; elhizott; nem edzett rendszeresen az
elmult évben vagy barmilyen gyodgyszert szed.

Mindig tartsa be az alapvetd biztonsagi dvintézkedéseket a berendezés hasznalatakor, hogy
csokkentse a sériilések, tliz vagy karok kockazatat. A kézikonyv mas részei tovabbi részleteket
tartalmaznak a biztonsagi funkcidkrol. Feltétleniil olvassa el ezeket a részeket és tartsa be az 6sszes
biztonsagi utasitast.

Ezek az ovintézkedések a kovetkezoket foglaljak magukban:

A berendezés lizembe helyezése €és hasznalata eldtt olvassa el az itmutatoban talalhatd 6sszes
utasitast és kovesse a berendezésen talalhato cimkéket.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden felhasznéald orvoshoz fordul egy teljes fizikalis vizsgalatra,
mieldtt barmilyen fitneszprogramot elkezd.

Ne engedjen gyermekeket vagy olyan személyeket a gépre, akik nem ismerik ennek a
berendezésnek a hasznélatat.

Ne hagyjon gyermekeket felligyelet nélkiil a berendezés kortil.

Gy6z6djon meg arrol, hogy minden felhasznald megfeleld edzéruhat, cipdt visel az edzéshez és
keriilje a laza vagy 16g6 ruhézatot.

A felhasznalok ne viseljenek magassarka vagy bortalpt cipdt €s ellendrizniiik kell cipdik talpat,
hogy eltavolitsédk a szennyezddéseket és a beagyazott koveket.

A hosszu hajat is hatra kell kétni a hasznalat soran.

Soha ne hagyja feliigyelet nélkiil a berendezést, ha az be van dugva.

Huzza ki a késziiléket az aramforrasbol, ha nem hasznalja, tisztitas el6tt €s a hivatalos szervizelés
elott.

Hasznélja a berendezéshez mellékelt halozati adaptert.

Csatlakoztassa a halozati adaptert egy megfeleld, foldelt konnektorhoz a berendezésen feltiintetett

modon.

Biztonsagi ovintézkedések

Legyen koriiltekint6 a berendezés fel- €s leszerelésekor.

Hasznalat el6tt olvassa el, értse meg €s tesztelje a vészleallitasi eljarasokat.

Tartsa tavol a tapkabelt vagy az opcionalis halozati adaptert €s a dugot a flitéfeliiletektol.

A tapkabeleket ugy vezesse el, hogy ne sétaljanak rajta at, ne csipjék be vagy ne sértsék meg a

rajuk helyezett vagy elleniik helyezett targyak, beleértve magat a berendezést is.

2 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Gondoskodjon a berendezés megfeleld szelldzésérdl. Ne helyezzen semmit a berendezés tetejére
vagy folé. Ne haszndlja parnazott feliileten, amely elzarhatja a szell6z6nyilast.

Aberendezést szilard, vizszintes feliileten szerelje 6ssze és miikddtesse.

Helyezze az egységet vizszintes feliiletre, mindkét oldalon 2 méter szabad térnek kell lennie.
Tartsa tavol a berendezést viztdl és nedvességtol.

Az 4ramiités vagy az elektronika karosodédsanak elkeriilése érdekében kertilje el, hogy barmit
beleejtsen vagy beledntson a berendezés belsejébe.

Ne miikddtesse az elektromos meghajtasu berendezést vizes vagy nedves helyen.

Ne hasznélja a késziiléket szabadban.

Soha ne tamaszkodjon a kijelzore.

Figyelem: Ne tavolitsa el a fedelet, kiilonben dramiités miatti sériilés veszélye all fenn.
Hasznalat el6tt olvassa el az Gsszeszerelési €s karbantartasi utmutatot. A késziilék belsejében
nincsenek felhasznalo altal javithato alkatrészek.

Forduljon az tigyfélszolgélathoz, ha a berendezés javitasra szorul.

Ne kisérelje meg sajat maga megjavitani a berendezést, kivéve a kezelési utmutatoban talalhato
karbantartési utasitdsok betartasat.

Soha ne ejtsen le vagy helyezzen be targyakat semmilyen nyilasba. Tartsa tavol a kezét a mozgo
alkatrészektol.

Ne helyezzen semmit az allo korlatokra, kormanyra, vezérl6konzolra vagy burkolatokra.
Helyezzen folyadékokat, folydiratokat és konyveket a megfeleld tartokba.

Ne miikddtesse a berendezést olyan helyen, ahol aeroszolos (spray) termékeket hasznéalnak, vagy
ahol oxigént adagolnak.

A berendezést csak a jelen kézikonyvben leirt rendeltetésének megfeleléen hasznalja.

Ne hasznéljon nem ajanlott tartozékokat. Az ilyen rogzitések sok sériilést okoznak.

Tartsa karban a berendezést, - hogy jo allapotban maradjon - a hasznalati itmutaté karbantartasi
szakaszaban leirtak szerint.

Rendszeresen vizsgalja meg a berendezést, hogy nincsenek-e hibas, kopott vagy laza alkatrészek,
majd hasznalat el6tt javitsa ki, cserélje ki vagy htizza meg.

Soha ne hasznalja a berendezést, ha a kabele vagy a csatlakozodugodja sériilt.

Ha a késziilék nem mitkodik megfelelden, megsériilt vagy viz érte, azonnal hivja a szervizt!

EDZESI UTALASOK
Intenzitas
Minél jobb az edzést végzo személy kondicidja, annal tobb edzés kovetelményt kell emelni. Ez az

edzés id6tartam meghosszabbitasaval €s /vagy a nehézségi fok emelésével lehetséges.

3 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Gyakorisag

kondici6 javitasa €s a testsuly valtoztatasa érdekében legalabb 3 edzés egységre van sziikség
hetente.

Minden edzés egység 3 edzés fazisbol all:

Bemelegitd, edzo €s levezetd fazis

Motivacio

Egy eredményes edzésprogram kulcsa a rendszeresség.

A késziilék biztonsagi nivojat csak akkor lehet megtartani, ha azt rendszeresen a kéarokra €s
kopésokra vonatkozoan atvizsgalja. Kiilonleges figyelmet kell forditani a zarokupakokra, gorgékre

¢s stabilizatorokra, a taposo pedalra €s a mozgo részekre.

Bemelegités
Ahhoz, hogy elkeriilhessen kiilonb6z6 izomsériiléseket vagy mas egyéb sériiléseket, ajanljuk, hogy

minden gyakorlat megkezdése el6tt melegitsen be. A bemelegités elokésziti izomzatat az
elkovetkezendd gyakorlatsorozatok elvégzéséhez. A bemelegitésnek legalabb 5-10 percesnek kell
lennie ahhoz, hogy az izomzata készen alljon az erdteljesebb gyakorlatok végrehajtasara is. A
bemelegitd gyakorlatok egyike se legyen megerdltetd, de mozgassa meg minden izomzatat és

iziileteit. A bemelegité gyakorlatoknak aerob mozgasoknak kell lenni.

Edzés a gépen

A bemelegito gyakorlatot elvégzését kovetden elkezdheti az edzést. Ahhoz, hogy elérje azt a
fittséget és egészséget, amit elvar, az edzést fokozatosan tegye nehezebbé, ezzel érheti el, hogy
izomzata erdsebbé ¢€s fittebbé valik.

Valo6szinti, hogy a mozgas elkezdése utan par napig, vagy akar par hétig izomlédza lesz. Ez teljesen
normalis és ha folytatja a mozgast, akkor az izomlaz is eltlinik folyamatosan. Ha nem érez
izomlazat, vagy izomfaradtsagot azt jelenti, hogy nem elég intenziv Onnek a gyakorlatok

elvégzése, igy annak slirtiségét, illetve gyakorisagat fokoznia kell.

Levezetés és Nyujtas

A nytjtassal ellazithatja izmait, ezzel elkeriilve a késObbi sériiléseket, atlagban 10-15 perc nyujtas
ajanlott naponta.

A nytjt6 gyakorlatokat mindig lassan €s konnyedén végezze, nehogy megerdltesse vele magat.
Addig nyujtsa csak izmait amig nem érez egy enyhe hiz6dast izmain, amint fajdalmas kezd lenni
ne huzza tovabb. Kb. 20-30 masodpercig tartson egy gyakorlat. Lassan és ritmikusan 1élegezzen.

Emlékezzen, a nyljtast a teste mindkét oldalan kell végeznie.

4 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Kérem, kovesse a kovetkezo gyakorlatsorozatot a bemelegitéshez, illetve nyujtishoz!

1. Combizom nyujtasa:

Alljon kozel a falhoz, egyik kezével tamaszkodjon annak,

masikkal pedig megfogva hatrahajtott labat htizza azt a fenekéhez
gyengéden, tigy hogy ne fajjon. Ezt ismételje meg a masik laban is,
kb. 20-30 mésodperces kiilonbségekkel.

Ugy alljon, hogy teste egyenes legyen a combjaval.

2. Vadli és achilles nyujtas:

Alljon egy székhez és 1épjen be az egyik labaval a szék hatsé labai

kozé, a masikkal pedig enyhén Iépjen hatra, hogy labai 45 fokos

szoget zarjanak be. Igy nyujthatja vadlijanak izmait és achillesét.

=)

3. Tricepsz nyujtas a fej felett:
Egyik kezével fogja meg a masik konyokét a feje felett, €s enyhén

htizza azt, hogy tricepsz izmat nyujthassa.

4. Hats6 combizom nyujtas

Alljon egyenesen, majd egyik labaval kissé lépjen elére. Ezutan
azt a labat, amelyikkel nem Iépett elOre hajlitsa be, de a masik
maradjon nyujtott helyzetben. Ezutan torzsét hajlitsa enyhén a
nyujtott labéra, amig nem érzi, hogy hatsé combizma huzodik.
Utana végezze el forditva is a masik 1aban. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

5 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

5. Farizom nyujtasa
Fekiidjon le a foldre egyenes testtel, majd egyik labat

behajlitva huzza fel. Ezt kovetden fogja meg térdét €s hizza a

teste felé vagy mellé enyhén. Ezt végezze el a masik labaval is,

hogy a nytjtas tokéletes legyen. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

6. Bels6 combizom nyujtasa

Uljon le a foldre és hajlitsa be 1abait, majd azt kdvetden
egyenletesen mindkét 1abat nyomja a fold f6l¢, mig nem érzi, hogy
belsé combjai enyhén fesziilnek. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

7. Karok nytjtasa
Egyik karjat rakja a feje mogé fel, a masikat pedig a hata moge és
probalja 6sszeérinteni azokat. Ha 6ssze tudja érinteni, akkor htizza

fel illetve lefelé¢ enyhén karjait, amig karizmai nem fesziilnek.

Osszeszerelés:
Ellendrizze a kézikonyvben feltiintetett valamennyi alkatrészt. Csak eredeti alkatrészt hasznaljon, a
biztonsagos mitkodés nem all fenn, ha nem jovahagyott alkatrészeket hasznaltak.

Gy0z6djon meg rdla, hogy a készulék kornyezete mentes minden olyan targytol, amely sérulést

okozhat, valamint nincs feliigyelet nélkiili evermek, haziallatok, fogyatékkal él6 a kozelben az

Osszeszerelés soran.

Osszeszerelési elétt:

A berendezést kemény, vizszintes feliileten szerelje 0ssze és miikddtesse a hasznalatra szant
tertileten.

Nyissa ki a dobozt és szerelje 0ssze az alkatrészeket az itmutatéban bemutatott sorrendben.
Rogzitse az 0sszes rogzitdelemet és részben huzza meg dket. Ne hlizza meg teljesen a rogzitoket,

amig erre utasitast nem kap.

6 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Ne kisérelje meg egyediil mozgatni a berendezést.

Kérjen legalabb egy masik személyt, aki segit Onnek és hasznaljon biztonsagos emelési
technikakat.

Az egység felemelése vagy mozgatasa kdozben ne fogja meg a késziilék miianyag részeit.

A milanyag részek nem szerkezeti burkolatok, és nem képesek elbirni az egység sulyat.

Bontott alkatrész rajz :

7 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Alkatrész lista:

ltems# Part name Pecifications Qty
1 Host combination 1
2 Column combination 1
3 Horizontal handrail Assembly 1
4 Tiptoe assembly 1
5 Front left armrest assembly 1
6 Right front armrest assembly 1
7 Console assembly welding 1
8 Caonsole 1
9 Left armrest guard 196 3x1656 1x45 1 2
10 Right armrest guard 196.3x156.1x43.6 2
11 Handrial reinforcement seat 140x43 2x4 1
12 Decorative ring ®43x20 2
13 Bolts MBX65 1
14 Bolts MBX55 3
15 Balts MBx20 3
16 Bolts MBX40 2
17 Bolts MaxX20 a8
18 Bolts Maxao 1
19 Bolts M8X20 4
20 Bolts M4 =30 4
21 Bolts ST4 2x16 2
22 Flat washers OB 5xP16x1.5 7
23 @©8 curved washers ¢f 5xdp16x1 HxR23 5 5]
24 Decorative ring ©108x8.5 1

A dobozban talalhato 6sszeszereléshez sziikséges csavarok és szerszamok

HARDWARE PACK
%_@) fl: Qﬁﬂﬁﬂfﬂﬁ

PB K2

(@)

AT s
D | WA 5T4 X152 |

M s —

MB X20-8

i i il i i il I
sttt oottt ot

8 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Az 0sszeszerelés lépései:

1. 1épés

(D Csatlakoztassa Ossze a vaz és a kijelzd tarto oszlop vezetékekét.
(@ Tllessze fel a dekorativ gytiriit és rogzitse a kijelz tartd oszlopot a vazhoz az M8X20 (1db) és

M8X65(1db) csavarok és O8 lapos alatétek felhasznalasaval.
(3 Rogrzitse az eliilsd tartdoszlopokat a vazhoz az M8X55 csavarok (3db) és @8 lapos alatétek

(3db) segitségével.

W

‘ Console mast

= M8X20 bolt
@8 flat washer
Decorative ring

MEXBE5 bolt

Main Frame

ﬁ Column group
| —

Using bolt MBX55
I8 flat washer

9 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

2. 1épés

(1) Rogzitse az alap 1épcsét a vazhoz az M8X20 csavarok (2db), @8 alatétek (2db) és M8X30

csavar (1db) segitségével.

Step base
e = M8X20 bolt
D8 flat waszher
MBX20 bolt - MBX30 bolt

@8 flat washer

10 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

3. 1épés

(D Csatlakoztassa 0ssze megfeleld vezetékeket.

(@ Rogrzitse az oldalsoé kormanyrudakat a felsd kereszt kormanyhoz a dekorativ gy(rlik, valamint
az M8X20 csavarok (2db), ®8 alatétek (2db) és M8X30 csavar (1db) segitségével.

(3 Rogzitse a kormanycsoportot a kijelz tartd oszlophoz az erdsitett talppal, a megfeleld M8X40
csavarok (2db) és @8 alatétek (2db) felhasznalasaval.

@ Rogzitse a kormanycsoportot az eliils6 tartooszlopokhoz, amihez hasznaljon M8X20
csavarokat (2-2 db).

Handlebar group

Diecorative ring

g

Decorative nng

f Side handlebar

MEX20 bolt

O8fat oo handlebar

MEX40 bolt
OB flat

M8X20 bolt jf

11 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

4. 1épés

(1) Rogzitse a kijelzot a kijelz6 tartd oszlophoz az M8X20 csavarokkal (4db).

Huzzon meg most minden eddig hasznalt csavart feszesre!
(@ Rogzitse kapaszkodo fedeleket, amihez hasznaljon M4X25 csavart (4 db) és ST4.2X16 csavart

2 db)

Console

ST4.2X16 Screw

M4X25 screw

STAX15 Screw

{}\

.. Handrail covers

Hanidrail covers

f

Handrail covers .-

Az osszeszerelés ezzel kész, a késziilék a halozatra csatlakoztathato.

Kijelzo

A LED kijelz6 a kovetkez6 informaciokat jelzi ki:

Id6 (Time) (S): kijelzett érték: "00:00-99:59" ; Az edzés megtett idejét mutatja - eldre szdmolva —
1 mésodperces novekedéssel.

Tavolsag (Distance) (Km): kijelzett érték: "0-99,9" ; Az edz¢és megtett tdvolsagat mutatja - eldre

szamolva — 0,1 km-es novekedéssel.
Kaloria (Koal): kijelzett értek: ,,0-99,9” Az edzés soran elégetett kaloria értékét mutatja - elére

12 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

szamolva — 0,1 Kcal novekedéssel.

Sebesség (Speed) (Km/h): kijelzett értek: ,,0-100 km/h” Az érték 0,1 km/h-val névelhetd
Intenzitas: kijelzett érték: ,,1-20” ;

A kijelzo felépitése

=]

Q0

§ 888 B8888 868

o
) @®
1 O AR ol L e F (S
% é 1023
(¢ (A o S RINH
A’ 4 %’ @ 0O ok

CHALLENGE INTERVAL @

% -l ul

SCAN

Ol @ ®

[ start! |

.~ /D

13 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A Kijelzd felépitése

SZam

@

@

®

®
@

& ® @ 8 2 8

Leiras

Fények, szinek
jelentese

Distance
Heart Rate
Step Frequency

Koal

Koal/h
Power

Used Time
Remaining Time
System Time

Speed
Average Speed
Steps
LED kigjlzd

Program

Szam billenytizet

Megtekintés
Ventillator
LEVEL

Target Program

User Program

StartiStop

MNFC
|dentification

Részletek

Kek (3 masodperc): Bekapesolas

Légzd kék: Készenlét

Willogd kék: Bluetooth keresése/Bejelentkezés a rendszerbe

Zold: Sikeres bejelentkezés a rendszerbe

Villogo piros (2 masodperc): Sikertelen bejelentkerés a rendszerbe
Sarga (60 masodperce): Szinet allapot

K&k (1 masodperc): Levezetés

Piros (1 masodperc): Leallitas

Piros (2 masodperc): Kilépés a rendszerbdl

Tavolsdg, Pulzus Lépés frekvencia

e

o Hasznalja ezt a gombot a valtoztatashoz
~ Kaldria, Teljesitmény

! Haszzndlja ezt a gombot a valtoztatashoz
~ Felhasznalt, fennmarads és rendszeridd
! Hasznalja ezt a gombot a valtoztatashoz
~ Sebesséq, Atlagzebesség, Lépésszam
n_ Hasznalja ezt a gombot a valtoztatashoz

Informacio az edzésrdl
6 beépitett edzésprogram egygombos inditasa

Eletkor, testily, jelszo, stb. megaddsahoz.
3] toriés, Ok erek elfogadasa

Az adott edzés végen az adatok mentésre kerilnek. & gomb megnyomasaval az
elvégzet: edzés adatait jeleniti meg a kijelzd.

& ventilldtor shességének allitdsara : low-alacsony, high-magas

A = <4 gombokkal dllithato az edzés nehézségi fokozata
Celprogram - program ido tavolsag, kaloria celerekkel
Felhasznalo altal szrerkeszthetd program

Alld helyzetben a gombbal elindithatja a késziléket
Mikddad helyzetben a gombbal megallithatia a készlleket

MFC =system (verzia) azonosita

14 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Kijelz6 hasznalata
Gyorsinditas

Nyomja meg a START-STOP gombot, minden adat szamlalni kezd, A kijelzo also sora vilagit,
a kijelz6 lampék ¢€s az intenzitas beallitads miikodik.

nyomja meg a - €§ + gombokat a nehézségi szint (intenzitas) beéllitasahoz,

az adatok valtoztathatoak.

Nyomja meg a START-STOP gombot az 6sszes adat torléséhez €s a kijelzon megjelenik az
~ANYKEY TO CONTINUE OR PRESS OK TO QUIT” felirat.
Nyomja meg barmelyik gombot a késziilék hasznalatanak folytatasahoz, vagy nyomja meg az OK

gombot a kilépéshez.

Elore beallitott program inditasa

t\ & <3 oA 2

Vélasszon ki egy programot, eekkor a LED kijelzén megjelenik a ,,START OR PRESS OK TO
SET UP” (Inditas vagy nyomja meg az OK gombot a beallitasokhoz)
Nyomja meg a START-STOP gombot, az elére beallitott program elinditdsdhoz, alapértelmezett
1d6 30 perc, a nehézségi szint allithato.

Nyomja meg az OK gombot, a program beallitasdhoz:

1, Eletkor beallitasa (10-90): ,,Enter your age” (adja meg életkorat), a kijelz6n az alapértelmezett
,,35” év lathato. Nyomja meg a - €S + gombokat az életkor kivalasztasahoz vagy kozvetlen
megadasahoz, majd nyomja meg az OK gombot kdvetkezd 1épéshez
2, Felhasznal6i suly beallitasa (30-180): kijelzé emlékeztetd: ,,Enter your weight” (adja meg sulyat)
a kijelz6n az alapértelmezett "65"kg lathatd. N nyomja meg a - €s + gombokat a suly kdzvetlen
kivalasztasahoz és megadasahoz, majd nyomja meg az OK gombot a kévetkezd 1épéshez;

3, Id6 beallitasa (5-99): a kijelzon az ,,ENTER TIME” (id6 megadas) és az alapértelmezett
beallitas ,,30 perc” lathatd. Nyomja meg a a - €s + gombokat az id6 kozvetlen kivalasztasahoz és
megadasahoz, nyomja meg az OK gombot.
A kijelzén ,,PRESS START TO BEGIN” (nyomja meg a START gombot az inditashoz) felirat
lathato.

15 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A célérték program inditasa
IDO célérték

Nyomja meg a () TARGET gombot ¢és a kijelzén az ,,SET TIME OR ENTER THE NEXT

TARGET ,, IDO BEALLITASA VAGY A KOVETKEZO CELERTEK MEGADASA)
emlékeztetd jelenik meg és villog a TIME (1d6) ablak.

Alapértelmezett id6 30 perc; beallitasi intervallum 5:00-99,00.

Allitsa be a - és + gombokkal célidét (1 perc lenyomésonként), vagy hasznalja a numerikus
billentylizetet az 1d6 értékének beallitdsahoz.

Nyomja meg az OK gombot, a kijelzon megjelenik a ,,PRESS START TO BEGIN” (nyomja meg a
START gombot az inditashoz) , nyomja meg a START gombot az edzés elinditasahoz.

TAVOLSAG célérték

Nyomja meg a () TARGET gombot ¢€s a kijelzon megjelenik a ,,SET DISTANCE OR ENTER

THE NEXT TARGET”( TAVOLSAG BEALLITASA VAGY ADJA MEG A KOVETKEZO
CELERTEKET” felirat.

Az DISTANCE (tavolsag) ablak villog. Alapbeallitas 1,0 Km, beallitasi intervallum 1-99;

Allitsa be a - és + gombokkal a tavolsag célértékét, 1 km minden megnyomasra, vagy hasznalja a
numerikus billentylizetet a tdvolsag értékének beallitasdhoz.

Nyomja meg az OK gombot, a kijelzén megjelenik a ,,PRESS START TO BEGIN” (nyomja meg a
START gombot az inditashoz), nyomja meg a START gombot az edzés elinditasdhoz.

KALORIA célérték

Nyomja meg a () TARGET gombot ¢€s a kijelzon megjelenik a ,,SET CALORIES OR ENTER

THE NEXT TARGET” (KALORIA ERTEK BEALLITASA VAGY ADJA MEG A KOVETKEZO
CELERTEKET” felirat.

A CALORIES (kaloria) ablak villog, alapértelmezett beallitdas 50Kcal; beallitasi intervallum
50-990.

Allitsa be a - €s + gombokkal a tavolsag célértékét, 10 Kcal minden megnyomas, vagy hasznalja a
numerikus billentytizetet a kaloria célérték beallitasahoz.

Nyomja meg az OK gombot, a kijelzon megjelenik a ,,PRESS START TO BEGIN” (nyomja meg a
START gombot az inditashoz), nyomja meg a START gombot az edzés elinditasdhoz.

16 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

USER — FELHASZNALOI PROGRAM (felhaszndl6 dltal szerkeszthetd program)

Nyomja meg a W USER PROG gombot, a kijelzén megjelenik a "USER PROGRAM”
(FELHASZNALOI PROGRAM) felirat.

Az informacios felirat befejezése utan, a kijelzo elso edzésegyége jelenik meg és villog.
Allitsa be a - és + gombokkal miden edzésegység nehézségi szintjét egymast kovetéen, 1 szintet
emel vagy csOkkent minden megnyomasra, vagy hasznalja a numerikus billentytizetet a nehézségi
szint értékének beallitdsdhoz.
Nyomja meg az OK gombot a kovetkezd egységre 1épéshez.
Amikor befejezte az utolso 1épést is, nyomja meg ismét az OK gombot.
A kijelzén az ,,ENTER TIME” (1d6 megadas) felirat jelenik meg.
Adja meg az edzés idejét, majd nyomja meg az OK gombot.
A kijelzén megjelenik a ,,PRESS START TO BEGIN” (nyomja meg a START gombot az

inditashoz), nyomja meg a START gombot az edzés elinditdsahoz.

Gyakorlati utasitasok

Orvosi kutatasi eredmények azt mutatjak, hogy bizonyos testmozgas eldsegitheti a

sziv- és tiidOrendszeriink, valamint izomszdvetlink erdsitését és regeneralddasat.

Ugyanakkor biztonsagos ¢és hatékonyan hasznélathoz, az edzés intenzitasat a maximalis
pulzusszam 60-85%-an sziikséges tartani a fitnesz edzés kdzben.

Maximalis pulzusszdm ¢és edzési pulzusintervallum

Kérjiik, hasznalja a kovetkezd képletet a maximalis pulzusszam kiszadmitasahoz

(példaul 35 éves kor esetén):

Max pulzus = 220 - ¢letkor (220-35 = 185 iités/perc)

Az edzés pulzusszaménak felsd hatara=maximalis pulzusszdm*85% (185*85%=157 iités/perc)

Az edzés pulzusszaménak also hatdra=maximalis pulzusszam*60%(185*%60%=111 iités/perc)

Vagyis egy 35 éves felhasznalonak az edzés kozbeni pulzusszama 111-157 iités/perc kozott ajanlott

¢s biztonsagos

17 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Az ajanlott pulzusszam valtozdsa életkor alapjan:

Heart Rate Target Zones

200
190
180
170
160
150
140 |
130
120 o
110 Cal s,
100 FOss

80 Fat Burn
80 i
70 | Warm Up

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
Your Age

High

b~ Poak

Cardio

Your Heart Rate

L]

A KESZULEK KARBANTARTASA

Karbantartas:

A berendezés biztonsaga csak akkor tarthaté fenn, ha a berendezést rendszeresen ellenérzik.

A késziilék rendszeres karbantartast igényel a jobb teljesitmény és a termék élettartama érdekében.
Mindig kovesse az alabbi utasitdsokat, barmilyen hiba vagy gondatlansag el6fordulasa karokat
vagy sériiléseket okozhat Onnek vagy késziilékének.

A nem megfelel6 karbantartds miatt a garancia érvényét vesztheti!

Kérjiik, kovesse az eljarasokat a késziilék karbantartasdhoz:

* Helyezze a késziiléket szell6z0, szaraz és hiivos helyre

» Rendszeresen vizsgalja meg €s hlizza meg az 6sszes csavart (naponta felmérést, hetente
karbantartast és szakember altal végzett ellendrzést ajanlunk fél évente).

* Rendszeresen tisztitsa meg a 1épcsdk feliiletét.

» Torolje le a kijelzot, a fogantyukat enyhén nedves torlokenddvel, majd tordlje szarazra.

18 /20 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

FIGYELEM: Ne hasznaljon semmilyen kémiai olddszert vagy vegyszert a tisztitas soran.
MEGJEGYZES: A belsé elemeket a késziilék burkolata védi, hogy megakadalyozza a nem
szandékos hozzaférést, igy ezeknek az elemeknek a karbantartasa nem sziikséges, de ha szokasos
hasznalat soran szokatlan zaj keletkezik, akkor elképzelhetd, hogy az €kszijak mar kopottak vagy a
csapagyak elhasznalodtak. Ez esetben kérjlik, forduljon a megfelelé szakemberhez vagy

szervizhez!

Napi karbantartas

Késziilékét mindig tartsa tisztan €és szarazon minden edzés utan.

Tavolitsa el a port tiszta puha tisztitbkenddvel amihez hasznalhat nem maré folyékony tisztitoszert.
Torolje le a kijelzot.

Fontos: Ne spriccelje a tisztitoszert kdzvetlen a kijelzore.

Ellendrizze, hogy a késziilék sima padlon van-e €s elég stabilan all.

Havi karbantartas

Porszivozzon a késziil¢k alatt és kornyezetében.

Ellendrizze és huzza meg ha sziikséges a komputer €s a késziilék csavarjait.
Ellendrizze a komputer kijelzéjét és nyomdégombjait hogy nem hasznalodtak-e el.
Tisztitsa meg az Osszes alkatrészt: a vazat, a kapaszkodo karokat, 1épcsoket €s a tobbi
elemet.

Meghibésodas: Mindig kérje a forgalmazé segitségét, ha barmilyen sériilés vagy hiba jelentkezik.

A késziilék hasznalatahoz jo egészséget kivanunk!

19 /20 oldal



	550 professzionális lépcsőgép
	Használati útmutató

